

УТВЕРЖДЕНО:
Генеральный директор
ООО «МТРК «Краснодар»

М.А. Жмутский
«17» октября 2024 года

ПРАВИЛА
проведения премии «Народный тренер Кубани – 2024»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Организатор премии – ООО «МТРК «Краснодар» (ИНН 2308222063, КПП 230801001, ОГРН:1152308008050). Организатор проводит Конкурс совместно с Партнерами.

Партнер № 1 – Администрация муниципального образования г. Краснодар (ИНН 2310032246, ОГРН 1022301606799).

Партнер № 2 - Автономная некоммерческая организация «Волейбольный клуб «Динамо» г. Краснодар (ИНН 2310147222, ОГРН 1102300004510).

Партнер № 3 - Автономная некоммерческая организация «Гандбольный клуб «СКИФ» г. Краснодар (ИНН 2310199870, ОГРН 1172300000850).

Премия проводится с целью популяризации здорового образа жизни и поддержки специалистов, трудящихся в общеобразовательных и спортивных организациях, учреждениях, предприятиях.

Участники премии - к участию в Премии приглашаются: профессиональные тренеры спортивных школ, секций, спортивных и фитнес-клубов Краснодарского края.

Для участия необходимо заполнить анкету, перейдя к ней по ссылке: <https://forms.yandex.ru/u/6710cb6c5056903a09a14166/>.

Победитель – Участник, который в соответствии с настоящими Правилами будет признан Победителем премии и которому будет предоставлено право на получение Приза.

Финалист – Участник, который в соответствии с настоящими Правилами, по итогам голосования пройдет в финал Премии.

Призер – Финалист, который в соответствии с настоящими Правилами, по итогам голосования займет 2-е или 3-е место в Премии.

Призы Призеров – Призеры, занявшие по итогам Премии 2-е и 3-е место получают от Организатора и Партнеров: дипломы Призеров, приглашение в радиостудию радиоканала «Радио Краснодар – главное городское радио», для участия в шоу «Утро большого города», умные колонки.

Призы Финалистов – Финалисты, занявшие в Премии с 4-е по 10-е места получают от Организатора и Партнеров: дипломы Финалистов, спортивные майки и термокружки.

Приз Победителя – Победитель получает призы от Организатора и Партнеров: диплом Победителя Премии, приглашение в студию телеканала «Краснодар» для участия в съемках программы «45+», умную колонку, денежный сертификат номиналом 10 000 (Десять тысяч) рублей.

2. УЧАСТНИКИ И ПОБЕДИТЕЛИ ПРЕМИИ

Каждый Участник/Победитель Премии:

- должен сообщить о себе достоверные сведения и информацию, соответствующие действительности, в том числе в случаях и в порядке, определенными настоящими Правилами;
- в случае использования псевдонима (вымышленное имя) и/или изменения в период проведения премии должен сообщить свое подлинное имя;
- должен знать и соблюдать настоящие Правила;
- вправе воздержаться или отказаться от участия в Премии;
- не вправе передать и/или любым иным способом уступить свои права, связанными с участием в премии, третьему лицу (лицам).

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ, ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

С 17 октября 2024 г. по 23 октября 2024 г. – период приема заявок на участие в Премии.

С 22 октября 2024 г. по 24 октября 2024 г.– запись видео-визиток участников в студии телеканала «Краснодар он-лайн».

С 26 октября 2024 г. по 29 октября 2024 г. – первый этап голосования в telegram телеканала «Краснодар» (<https://t.me/tvkrasnodar>). На голосование отводится 4 часа. Итоги подводятся ежедневно в дни голосования. Определяются 10 финалистов, набравшие наибольшее количество лайков, которые проходят во второй этап Премии.

С 28 октября 2024 по 02 ноября 2024 г. – съемка информационных роликов о финалистах.

С 03 ноября 2024 г. по 04 ноября 2024 г. – второй этап голосования. На голосование отводится 4 часа. По итогам голосования в telegram телеканала «Краснодар» (<https://t.me/tvkrasnodar>) определяются призеры и победитель Премии, набравшие наибольшее количество лайков. Итоги подводятся 04 ноября 2024 г.

07 ноября 2024 г. – торжественная церемония награждения победителей и участников Премии в студии телеканала «Краснодар он-лайн».

Обязательства Организатора по выдаче Призов ограничены исключительно количеством Призов, указанных в настоящих Правилах. Призы можно получить до 22 ноября 2024 г. в дополнительно согласованное с Организатором время.

4. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

Принимая участие в Премии, Участники соглашаются и подтверждают свое согласие с тем, что Организатор и Партнеры вправе осуществлять сбор и

хранение его персональных данных, необходимых для целей проведения Премии, фотографировать, снимать видео и размещать в рекламных целях изображения Финалистов, Призеров и Победителя Премии.

Порядок использования персональных данных:

Факт участия в Премии, а также сопутствующей информации в соответствии настоящими Правилами, Участник автоматически дает свое согласие на обработку персональных данных самим Организатором или привлеченными им лицами в строгом соответствии с целями, установленными настоящими Правилами.

Цель обработки персональных данных — проведение Премии в соответствии с настоящими Правилами и действующим законодательством Российской Федерации, а также с целью популяризации здорового образа жизни и поддержки специалистов, трудящихся в общеобразовательных и спортивных организациях, учреждениях, предприятиях.

Перечень персональных данных, которые предоставляются Участником и обрабатываются Организатором или привлекаемыми им лицами установлен и ограничивается настоящими Правилами.

Перечень действий с предоставляемыми Участниками персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Трансграничная передача персональных данных в рамках проведения Премии не осуществляется.

Организатор и привлечённые им лица осуществляют обработку, хранение и защиту персональных данных Участников в соответствии с требованиями

Участник Премии вправе в любое время отозвать разрешение на обработку персональных данных путем направления письменного заявления Почтой России ценным письмом с описью вложения по почтовому адресу Организатора, что влечёт автоматическое прекращение участия в Премии лица, отзавшего свои персональные данные.

Победитель и Призеры Премии уведомляются, что в соответствии со ст. 207 Налогового кодекса Российской Федерации физические лица, получающие доходы, в том числе в натуральной форме, от источников РФ являются налогоплательщиками налогами на доходы физических лиц (НДФЛ). Порядок уплаты налога регулируется главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации. Налоговым периодом по НДФЛ признается календарный год.

Участники Премии уведомлены о том, что с момента получения приза победители несут предусмотренные законодательством Российской Федерации обязанности, связанные с получением приза, в том числе по уплате налога на доходы физических лиц со стоимостью призов, превышающей 4 000 руб. Организатор исполняет обязанности налогового агента в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Победитель и Призеры Премии заявляют гарантию, что с 17 октября 2024 г. по 07 ноября 2024 г. включительно, согласно п.28 ст.217 Налогового кодекса

РФ не получал доходы в виде подарков, выигрышей, призов, материальной помощи в пределах 4000 руб. и выше.

Для получения призов Победитель и Призеры Премии обязаны предоставить Организатору сведения и документы, необходимые для организации вручения призов:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- ИНН;
- контактный номер телефона.

Организатор Премии не несет ответственности за невручение Приза, если, Победитель, Призеры и Финалисты не сообщили сведения и информацию, указанные в настоящих Правилах, или сообщили недостоверные/недействительные сведения и информацию, или отказался от присужденного Приза, не востребовали или не получили Призы в порядке, предусмотренном настоящими Правилами.

Призы, неврученные в срок, указанный в настоящем Положении по тем или иным причинам, признаются невостребованными. Невостребованные призы не хранятся и используются Организатором по своему усмотрению.

В случае отказа Финалистов, Призеров или Победителя Премии от принятия приза и/или обращения за призом по истечению срока востребования, (по любым причинам) он/они не выдаются, не передаются третьим лицам.

Организатор оставляет за собой право в любое время дополнять и/или изменять настоящие Правила, а также прекратить, приостановить, отменить проведение Премии и/или аннулировать в целом или в части, в том числе его промежуточные результаты, уведомив об этом способом, не запрещенным действующим законодательством.

Участники Премии обязуются самостоятельно отслеживать все и любые изменения в настоящих Правилах, при этом Участники Премии не вправе требовать каких-либо компенсаций и/или возмещения ущерба в связи с внесением Организатором каких-либо изменений в настоящие Правила.